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Gasprüfung 04/2025

Leistung 92 KW / 125 PS

km Stand 62000 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Renault

Getriebe Schaltgetriebe

Gesamtlänge 663 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 305 cm

Aufbauart Alkoven

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Face-to-Face Sitzgruppe

Doppelbett längs
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Zum Verkauf steht unser geliebter XGO Dynamic 25 auf Renault-Diesel-Basis, Baujahr 2016, mit nur knapp 62.000
km Laufleistung – TÜV neu!

6 Sitzplätze und 6 Schlafplätze (Doppelbett im Alkoven und im Heck, sowie zu einem Doppelbett umbaubare
Dinette).

Gas- und Dichtigkeitsprüfungen wurden regelmäßig durchgeführt. Das Wohnmobil wurde im Winter immer ein-
gelagert und Ende März vom Winterlager direkt zur Überprüfung zu einer Wohnmobilwerkstatt gebracht. Es ist
technisch alles einwandfrei!

Professionell mit einem 4er Fahrradträger von Thule nachgerüstet (Wert ¤2.000.-).

Neue Bordbatterie aus 2024, im Winter zu Hause aufbewahrt und regelmäßig geladen, um eine Tiefenentladung
zu vermeiden.

Das Fahrzeug wurde liebevoll gepflegt und umfangreich im Innenraum aufbereitet:

• ergänzendes Schloss für die Wohnraumtür von Thule

• Neue Sitzbezüge (nur über die ursprünglichen beigen Kunstlederbezüge gezogen)

• Neues hochwertiges Rollo an der Dinette (zur Verdunklung oder als Fliegengitter nutzbar)

• Aufbewahrungsnetze unter beiden Sitzbänken

• Teppich

• Stilvolle Wandfliesenaufkleber in Dinette und Küche sowie am Schrank im Badezimmer

• Neue Gardinen (die ursprünglichen beigen Gardinen sind noch vorhanden)

• dekorative Spiegelfliesen an der Badezimmertür

• Thermovorhang zur Fahrerkabine für zusätzliche Isolierung und Privatsphäre

• Garderobe und Türverkleidung neu bezogen (mit demselben Stoff aus dem auch die Gardinen sind)

• der ursprüngliche Wasserhahn in der Küche wurde durch einen hochwertigeren Wasserhahn ersetzt

• Küchenrollenhalter und Stange für Küchenutensilien in der Küche montiert

• Duschvorhang, Spiegel und Handtuchhalter im Badezimmer

Wer mag, kann viel nützliches Zubehör direkt mit übernehmen: Thermoabdeckung für die Frontscheibe (innen &
außen), Campingstühle, Geschirr, Töpfe und mehr – so kann das nächste Abenteuer sofort beginnen!

Dieses Wohnmobil steckt voller schöner Erinnerungen und wartet nun auf neue Besitzer, die genauso gerne reisen
und kleine Details zu schätzen wissen.

Fazit: Ein top gepflegtes, sofort einsatzbereites Wohnmobil mit vielen liebevollen Details – einsteigen, losfahren,
Freiheit genießen!

Bei Fragen oder Interesse freuen wir uns über eine Nachricht – Besichtigung und Probefahrt sind selbstverständlich
möglich.

Privatverkauf. Der Verkauf erfolgt unter Ausschluss jeglicher Sachmangelhaftung. Alle Angaben nach bestem
Wissen und Gewissen.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Pakete (Frosterfach klein, Kühlschrank bis 110 l)

• Zentralverriegelung

• Heckgarage

• Warmwasserboiler, Warmwasser
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